

**MINISTERUL AGRICULTURII, DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI
MEDIULUI AL REPUBLICII MOLDOVA**

Raport

**privind organizarea și desfășurarea examenului de calificare
în Colegiul Agroindustrial „Gheorghe Răducan” din Grinăuți, specialitatea
72120 Tehnologia alimentației publice,
promoția 2021**

În conformitate cu Regulamentul de organizare și desfășurare a examenului de calificare, aprobat prin ordinul nr 1127, din 23.07.2018 de către MECC al RM, în baza Ordinului nr.04 din 21.01.2021 „Cu privire la constituirea Comisiei de elaborare a subiectelor pentru examenele de calificare-2021”, în baza ordinului nr. 33 din 14.04.2021 „Cu privire la organizarea și desfășurarea examenelor de calificare 2021”, în Colegiul Agroindustrial „Gheorghe Răducan” din Grinăuți, la 24 iunie 2021 s-a desfășurat examenul de calificare la specialitatea: 72120 „*Tehnologia alimentației publice*”.

În baza ordinului nr. 41 din 24.05.2021 „Cu privire la crearea Comisiilor de evaluare și calificare din cadrul Examenelor de calificare 2021”, a fost instituită Comisia de calificare la specialitatea 72120 *Tehnologia alimentației publice*, în următoarea componență:

1. *Guivan Irina*-președinte, I.I. „Anastasia-Daria” or. Ocnîța,director;
2. *Percic Petru*-vicepreședinte, șef secție instruire practică;
3. *Pârlea Larisa*-evaluator, director, S.R.L. „LATOVA-PLUS” s.Mihălășeni,rnul Ocnîța ;
4. *Zaharco Nelea*-evaluator, profesor de discipline tehnologice;
5. *Voinesco Livia*-evaluator, profesor de discipline economice, secretar.

Comisia și-a desfășurat activitatea în corespundere cu prevederile Regulamentului de organizare și desfășurare a examenelor de calificare.

În conformitate cu prevederile Regulamentelor în vigoare privind metodologia de organizare a examenelor de finalizare a studiilor, examenul de absolvire la specialitatea 72120 *Tehnologia alimentației publice* s-a desfășurat în variantă scrisă, sub forma unui test docimologic, care a inclus itemi de la disciplinele: 1.Tehnologia pregătirii bucatelor,2.Tehnologia produselor de cofetărie, 3.Organizarea producerii și activității restaurantelor,servirea consumatorilor.

In baza ordinului nr.53 din 18.06.2021,„Despre admiterea la examenul de calificare a elevilor grupei TAP-17/4”, au fost admiși 17 elevi. Proba de absolvire a fost susținută în limba română.

Comisiei de examinare au fost prezentate 3 seturi de teste, aprobate de către Catedra „Prelucrarea alimentelor”, alcătuite conform Regulamentului în vigoare, sub formă sigilată, fără urme de deteriorare a sigilului. Codificarea plicului a fost făcută de către președintele comisiei. Nereguli nu au fost remarcate. Subiectele testelor au fost de complexitate variată, ceea ce a permis evaluarea obiectivă a cunoștințelor elevilor.

În fața Comisiei și a tuturor elevilor a fost extras, prin tragere la sorți, plicul cu nr. 2. S-a întocmit procesul verbal nr.2.

La ședința Comisiei de examinare au luat parte activă toți membrii acesteia, care cu mare atenție și responsabilitate au verificat rigurozitatea cunoștințelor acumulate de elevi în anii de studii. Aprecierea cunoștințelor elevilor s-a efectuat în mod obiectiv, apreciindu-se fiecare elev conform baremului de corectare și punctajului acumulat.

Contestații ale notelor finale nu au avut loc.

Susținerea examenelor de calificare s-a soldat cu următoarele rezultate:

Rezultatele la proba de examinare a elevilor specialității 72120 Tehnologia alimentației publice în anul de studii 2020-2021

N r.	Examenul de absolvire	Admiși către susține re	Din care au susținu t	Numărul de răspunsuri apreciate cu nota						Nota medie
				10	9	8	7	6	5	
	Examen de calificare la unitățile de curs: 1.Tehnologia pregătirii bucatelor. 2.Tehnologia produselor de cofetărie. 3.Organizarea producerii și activității restaurantelor,servirea consumatorilor.	17	17	4	5	8	-	-	-	8,76

Nota medie: 8,76

Reușita calitativă: 100%

Toți elevii au susținut cu succes probele de absolvire.

Răspunsurile elevilor au demonstrat o bază bună de pregătire, spirit de analiză, comparare și decizie.

Elevii au răspuns complet și argumentat la întrebările incluse în test, ceea ce denotă formare eficientă ca viitori specialiști.

În scopul perfecționării procesului de studii și sporirii calității pregătirii specialiștilor în domeniul tehnologic, la specialitatea 72120 „**Tehnologia alimentației publice**”

Comisia constată:

- Examenul de calificare s-a desfășurat fără încălcări, respectându-se cerințele în vigoare. Membrii Comisiei și-au onorat obligațiunile profesionale, influențând desfășurarea probelor într-o atmosferă colegială.
- Elevii au dat dovadă de cunoștințe temeinice în domeniul specializării date.
- Rezultatele examenului de absolvire au arătat că, în general, cunoștințele obținute de către elevi în procesul de studiu corespund calificării de tehnician la specialitatea **72120 Tehnologia alimentației publice**.

Comisia menționează următoarele **recomandări**:

1. De direcționat atenția spre perfecționarea programelor la disciplinele de specialitate.
2. De a dezvolta la elevi capacitatea de a utiliza terminologia de specialitate în mod corespunzător.

Concluzii.

În urma susținerii examenelor de absolvire, 17 absolvenți au obținut diplome de studii medii de specialitate, calificarea **tehnician în alimentația publică**.

Președintele Comisiei



Guivan Irina

Director II

„Anastasia –Daria” or.Ocnița